

## **СТАНОВИЩЕ**

**за научните трудове и учебната дейност  
на ас. д-р Наташа Стефанова Бакларова,  
представени за участие в конкурс за заемане на академична длъжност „доцент”  
в професионално направление 5.7 Архитектура, строителство и геодезия (Приложна  
математика за отрасли архитектура и строителство)  
обявен в ДВ бр.58 от 18.07. 2017 г. за нуждите на ВСУ „Черноризец Храбър”**

**Разработил: доцент д-р инж. Георги Димитров Динев  
Технически университет-София, Машиностроителен факултет  
Професионално направление: 5.1 Машинно инженерство  
Научна специалност: Приложна геометрия и инженерна графика**

Настоящото становище е изготвено въз основа на документи, постъпили по конкурс, обявен от ВСУ „Черноризец Храбър” ( ДВ, бр.58 от 18.07. 2017 г.) и на интернет - страницата на университета за нуждите на катедра „Строителство на сгради и съоразения“ към Архитектурен факултет.

Представените по конкурса документи съответстват на изискванията на ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ и Инструкция №6 към Наредба №3 за академичния състав на Варненски свободен университет „Черноризец Храбър”. Процедурата по конкурса е коректно спазена.

### **1. Общо представяне на получените материали**

За участие в обявения конкурс е подал документи **единствен кандидат** ас. д-р Наташа Стефанова Бакларова от Варненски Свободен Университет « Черноризец Храбър », «Архитектурен факултет», катедра « Строителство на сгради и съоразения ».

За участие в конкурса кандидатът ас. д-р Наташа Стефанова Бакларова е представила списък от общо 33 заглавия, в т.ч. 28 публикации в български и чуждестранни научни издания и научни форуми, монографии 1 и 4 учебника и учебни пособия. Представени са и документи за участие в научни проекти, участие в курсове и семинари за следдипломна квалификация.

В приложените документи е даден и списък от 28 броя научни публикации и техните копия, които са извън конкурса на обявеното професионално направление.

Всички документи по конкурса са представени на хартиен носител. За научните публикации, учебните пособия и монографията са дадени отделно техните резюмета, справка за цитирания и списък на публикациите и приносите в дисертационния труд. Представени са също сертификат за наукометричен индекс на 2 публикации в списание по Socrates-Impulse в Лондон и сертификат за 2 публикации в списание на издателство ELSEVIER в Токио.

